

温家宝元旦到湖南调研经济运行,谈温州动车事故教训——

# 有什么样的人品 就有什么样的产品

据新华社长沙1月3日电 元月1日至2日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到湖南省湘潭市、株洲市,深入企业、建筑工地、居民社区和农贸市场,调研经济运行,看望慰问干部群众,向大家致以新年问候。温家宝强调,新年伊始,从第一天起我们就要坚定地迈好第一步。只要齐心协力,我们完全有信心、有勇气、有能力克服当前困难,保持经济平稳较快发展。



元旦当天,温家宝在湖南江滨机器集团有限公司同企业负责人座谈 新华社发

## 谈货币政策 要有紧有松,有保有压

为进一步了解国内外经济形势对企业和相关产业的影响,温家宝在江滨机器集团有限公司、江麓重工科技有限公司和株洲旗滨集团股份有限公司召开了三场企业负责人座谈会。

中联重科詹纯新反映,当前工程机械行业的状况是“市场需求有,客户资金紧,企业回款难”。他建议国家对上游中小配套企业加大信贷支持,对下游重点建设项目加大资金保障力度,使设备租赁商、施工企业有活干也有钱拿。这样,通过打通资金通道,撬动整个产业链,支持实体经济。

温家宝说,你反映的是一个普遍性问题,从产业链和资金链反映出企业困难。中央已经明确提出稳健的货币政策,并因时因势进行预调微调,要有紧有松,有保有压。资金供给有一个结构性问题,不能一般的谈贷款多还是少、货币流动性大还是小,必须深入行业和企业分析,逐一解决问题。否则,我们就悬在空中,喊了一段时间仍旧不见效果,而且有时争论不休,有的说货币充裕,有的说货币紧张。实际都不能简单地一概而论,关键是钱要用对地方。支持实体经济,支持结构调整,是中央确定的方针。要保国家重点项目,保在建续建项目,压缩产能过剩行业,压缩高污染、高耗能和重复建设。有的地方基本建设规模过大,要加以控制,项目也要有保有压。

## 谈稳中求进

要稳定增长,保持物价总水平基本稳定,促进社会和谐稳定

三一集团梁稳根反映,工程机械下游企业客户去年10月份以后资金状况已有所好转,挖掘机开工时间回升,但目前市场仍然偏冷。一季度的订单最多与去年持平。他认为,市场将随着信心的提振而回升,2012年工程机械行业将在稳定增长中继续发展。

温家宝说,从全国来说,一季度可能比较困难,这也是我为什么元旦就来和企业家座谈的原因。

温家宝说,你讲了一个重要观点:市场

# 日本右翼分子登钓鱼岛 我外交部严正交涉抗议

新华社北京1月3日电 外交部发言人洪磊3日在此间就日本右翼分子登上钓鱼岛一事表明严正立场。

他指出,中国对钓鱼岛及其附属岛屿拥有无可争辩的主权,中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的决心是坚定不移的。

有记者问:据报道,1月3日上午,日本4

名右翼分子登上了钓鱼岛。中方对此有何评论?

洪磊答:中国政府已就此向日方提出严正交涉和抗议。我愿重申,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的决心是坚定不移的。

## ■天气

### 全省冰冻 后天雨夹雪

今天仍有大风,南京最低-6℃

昨天起,北风刺骨,江苏恢复了严寒冬季的本色。24小时内南京的最高气温下降了4℃。

昨天,全省气温降幅不多,但是明显感觉天气更寒冷了。昨天南京的最高气温仅为4.3℃,日平均气温只有2℃。

预计今明两天,冷空气持续控制局面,淮北最低气温只有-7℃左右,南京北部六合只有-6℃,城区-5℃~-4℃,全省大部分地区有冰冻。

随着南方暖湿气流的北上,江苏局部地区,还将迎来“阴有小雨或小雨夹雪”天气。根据目前的气象资料分析,江苏中北部地区,受影响时间较短,沿江、苏南地区,雨雪天气可能将影响整个周末。但是冷空气越过长江就

显得力不从心了,长途跋涉耗费了体力。虽然这波雨夹雪的天气战线拉得有点长,但是好在暖湿气流和冷空气都不算强势。江苏上空的气温偏高,形成纯雪的条件不完全具备,极有可能是以雨夹雪的形态出现,因此对市民出行影响不太大。

快报记者 孙羽霖

#### 南京三日天气

<b>今天</b>	晴,偏北风4~5级阵风6级,并逐渐减弱至3~4级,-6℃~-4℃,有冰冻
<b>明天</b>	白天多云,夜里多云转阴,-5℃~-5℃,有冰冻,
<b>后天</b>	阴,有时有小雨或小雨夹雪,-2℃~-4℃,有冰冻

### 元旦三天假,两天是轻微污染

昨天,是继1月1日之后的又一个轻微污染天,连续的干燥无雨,使得南京空气质量再次进入敏感期。首要污染物为可吸入颗粒物。2012年头三天,南京就两个污染天了。今年的“蓝天”目标开头不顺利。根据空气质量预报,今天南京空气质量将有所改善,等级为“良好”。

1月2日,快报报道了南京实时发布空气质量监测数据之后,在社会上引起了不小的反响。不过记者发现不少网友反映,因为是实时数据发布,环保部门并没有做出分析,那么这些监测数字都表示什么意思呢?

昨天记者请南京环保局的专家教市民如何看懂空气质量指标。“实时数据分为三个指标,PM10(可吸入颗粒物)、二氧化硫和二氧化氮。

化氮。通常情况下,PM10都是南京空气质量的首要污染物,因此大部分时间里市民只要关注PM10就可以了。”专家说。

在“空气质量实时发布”的首页有一个“空气污染指数对应的污染物浓度限值”的表格。比如昨天下午5点,PM10的浓度为0.111毫克/立方米。对照表格,PM10浓度在0.150毫克/立方米的范围内是“良好”。也就是说昨天下午5点,空气指数为“良好”等级。

除了实时数据,南京环保部门还公布了近6小时的数据,市民只要将表格进行对照,就能第一时间知晓空气质量的现状和变化。记者了解到,实时发布系统只是“低调”亮相,因为还在测试阶段,希望市民多上环保微博,给环保部门提意见。快报记者 安莹



华泰汽车

HAWTAI MOTOR

www.hawtaimotor.com

销售热线:400-810-2066

价值  
7.97万元起

5年或15万公里超长保修期  
全球200万用户信赖之选



无锡市大鸿汽车销售服务有限公司

0510-82111888

无锡市广立永桥东风五菱旗舰店

0510-82111888

苏州华硕世界名车服务中心有限公司

0512-67521008

苏州市木渎三山东街157号(凯马汽车广场)

0512-67521008

江苏永润汽车销售有限公司

0515-82993006

盐城市盐都区新区开创路1号(永宁国际汽贸城)

0515-82993006

宝利格 上海人车·三优车

B11

华泰 圣达菲

用·力·天·地·动·静·贴·心

徐州伟驰汽车贸易有限公司

0516-67722000

徐州市丰县桥河经济开发区淮海西路

江苏宝景汽车销售有限公司

0515-84819480

连云港市海州区海连东路73号

0518-85088888

连云港常荣汽车销售服务有限公司

0518-85088888

连云港市海州区海连东路64号